

秒 数字

24日发布的《福利彩票蓝皮书:中国福利彩票发展报告(2022)》显示,2021年中国彩票市场连续两年销量下降后实现正增长,人均购彩金额为**264.25元**。

蓝皮书称,相比2020年,2021年新冠肺炎疫情对中国彩票市场的影响减弱,共销售彩票3732.85亿元,同比增长11.8%。  
(中新网)

记者从中国保险资产管理业协会获悉,今年前11个月,协会共登记债权投资计划、股权投资计划、保险私募基金462只,登记规模**9219.41亿元**。

秒 省域

江苏省明年启用  
全国统一行政执法证

江苏省司法厅日前发布公告,为加强行政执法人员资格管理,促进严格规范公正文明执法,经省政府同意,2023年1月1日起,我省全面启用《中华人民共和国行政执法证》。

全省各级行政执法人员(实行国务院垂直管理、国务院部门和省级人民政府双重管理但以国务院部门管理为主的部门的行政执法人员除外)应当持《中华人民共和国行政执法证》开展行政执法工作。《江苏省行政执法证》同时停止使用。人民警察等特殊岗位的行政执法证件管理工作仍按有关规定执行。

全省各级行政执法人员应严格按照《江苏省行政执法证件管理办法》的规定,持证上岗,亮证执法,依法履行职责。严禁行政执法人员无证执法、不亮证执法或者持无效证件执法。  
(中国江苏网)

秒 天气

“史诗级”寒潮  
搅乱美国圣诞假期

一场规模罕见的寒潮23日横扫美国,狂风裹着雪花,航班大规模取消或延误,道路交通受阻,电力供应中断,一些地区最低气温接近零下50摄氏度,民众迎接圣诞节假期的热情遭遇“冰封”。

寒潮从北部各州南下至南部墨西哥湾沿岸各州。东南部的佐治亚州及墨西哥湾沿岸得克萨斯州、路易斯安那州、亚拉巴马州和佛罗里达州都发布了低温预警。

美国国家气象局说,“建议”或“警报”级别的预警范围覆盖超过2.4亿人,占美国人口约三分之二,是范围最广的之一。

恶劣天气给繁忙的圣诞节假期严重“添堵”。美国航班跟踪网站数据显示,23日当天,超过5200架次国际国内航班被取消,7600架次航班延误。

多地报告由这股寒潮引发的交通事故导致人员伤亡事件。据美联社报道,至少6人因相关车祸死亡。在俄亥俄州,50辆车连环相撞,2人死亡、多人受伤;在密歇根州,9辆大卡车连环相撞。

据美国一家监测供电状况的网站数据,这场暴风雪最严重时导致150万居民和商业用户断电。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 提醒

年关将至,有些红包可不能随便抢

近期,大连市发生多起网络刷单诈骗案件。诈骗分子以“进群抢红包”“进群领奖品”等名义,诱骗市民进入各种群聊,先是给一些甜头,随后诱导下载指定的App,进而要求充值,实施诈骗。大连市公安局提醒广大市民,没有动动手指就能赚钱的好事,所有要求你下载App充值的网络兼职、赚钱任务都是诈骗!

不久前,大连市民刘女士被人拉进一个陌生的群聊,群里有人表示可以在这里抢红包,刘女士于是就在群聊里参与抢红包,抢了几个几块钱的小红包后,有人告诉刘女士,下载一个软件可以做任务赚钱。

于是刘女士点击对方发来的链接,下载了一个App。下载后刘女士注册账号并登录,该App中有客服指导刘女士进行操作,表示需要刘女士先进行充值,充值后在里面按照指示进行操作,就可以得到任务的返利。刘女士做了几个任务后,被客服告知充值存在问题,钱款无法提现,需要继续充值才能够解锁账号,于是刘女士根据对方指示多次充值,直到迟迟无法提现才意识到被骗。  
(央广网)

秒 观图



滇池鸥趣

12月23日,一名游客在昆明滇池海埂公园里喂红嘴鸥。近期,随着滇池最佳观鸥季的到来,不少游客来到昆明滇池边观鸥,享受红嘴鸥带来的乐趣。

秒 出行

新成昆铁路即将全线贯通运营  
成都至昆明最快7.5小时可达

记者24日从中国国家铁路集团有限公司获悉,随着新成昆铁路峨眉至冕宁段12月26日建成通车,全长915公里的新成昆铁路将实现全线贯通运营,成都至西昌、攀枝花、昆明旅行时间将大幅压缩,最快分别3小时、5小时、7.5小时可达。

新成昆铁路起自成都南站,沿途经过四川省成都市、眉山市、乐山市、凉山彝族自治州、攀枝花市,云南省楚雄彝族自治州、昆明市,终至昆明站,为国家I级双线电气化铁路,设计时速160公里。

新成昆铁路是国家西部大开发重点工程建设项目,北连成都铁路枢纽,南接昆明铁路枢纽,是我国西南地区出境至东盟国家铁路大通道的重要组成部分。

秒 科技

科普:摇一摇,“晶体婴儿”也会长得快

轻轻摇晃或搅拌食盐浓溶液,细小的食盐晶体就会出现。古人制盐时就注意到了这种现象,日本研究人员借助现代科技解释了其中原理,即摇一摇这样的机械刺激如何加速食盐“晶体婴儿”生长。

日本东京大学研究人员日前在学术期刊《美国化学协会·核心科学》上发表论文说,他们使用能看清单个原子的高速、高分辨率电子显微镜,成功将食盐晶体在机械刺激下加速生长的现象影像化。

据介绍,晶体形成分为两个阶段,第一阶段生成晶核,研究人员称之为“晶体婴儿”,第二阶段晶体生长。研究团队已于去年使用电子显微镜捕捉到了“晶体婴儿”诞生的场景,今年他们使用的电子显微镜拍摄速率与去年相比快了10倍,以1秒钟300帧的高速影像记录了“晶体婴儿”在缓缓振动的容器中成长的样子。

研究人员说,同样的方法可用于在分子层面观察其他晶体形成的过程,这有助于药物研发、材料制造等领域开发高效生成高品质晶体的方法。

秒 周边

上海超额完成2022年  
旧住房成套改造目标

记者日前从上海市房屋管理局获悉,2022年1月至11月,上海共完成24.51万平方米、0.61万户的“小梁薄板”房屋等不成套旧住房改造,超额完成20万平方米的改造年度目标。

截至2021年底,上海市不成套“小梁薄板”房屋和职工住宅约244万平方米,其中不成套“小梁薄板”房屋约49.7万平方米、1.4万户,不成套职工住宅约194.8万平方米、5.2万户。

目前,上海市已将旧住房成套改造作为当前重点推进的工作之一,明确2027年底前完成“小梁薄板”房屋改造,2032年底前完成不成套职工住宅改造,并组建了工作专班全力推进。

中国体育彩票  
大乐透第 22147 期:  
04 12 22 28 30 + 09 11  
大乐透一等奖 2 注 1000万  
排列3/排列5第 22344 期:  
2 0 9 6 5  
大乐透奖池: 11.26亿  
7位数奖池: 8657万  
7星彩奖池: 3.02亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准  
文明购彩指南  
请勿在店内吸烟  
请勿携带宠物进店  
请使用文明礼貌用语  
垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖  
奖池15.87亿元

今晚双色球第2022148期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值75点,大幅下滑,本期可关注和值反弹回升,区间在95-120之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续11期开出,本期可关注0尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续5期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出10,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、08、11、14、16、19、25、27、30+02、05。  
(仅供参考)

福彩3D 第2022344期  
6 4 8  
15选5 第2022344期  
01 05 11 14 15  
以福彩正式开奖公告为准